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  197  ریاضی مهندسی١٩٧

 ریشۀ مخرج»  1«گزینه :  پاسخz  1
  : است و واضح است این نقطه داخل دایره یکه قرار دارد3
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 حاصل  :30مثال 
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باشد، که در جهت مثلثاتی پیموده شده است، برابر کـدام              می 2

  .)ي اصلی لگاریتم است  شاخهln(گزینه است؟ 
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 ابتدا باید ببینیم تـابع    »  4«گزینه    :پاسخzln( )
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  :ي زیر تحلیلی نیست  روي مجموعه1
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ــان ــی      هم ــل و روي منحن ــابع داخ ــی ت ــر تحلیل ــاط غی ــت، نق ــشخص اس ــده م ــشان داده ش ــه ن ــه در ناحی ــور ک  Cط
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ي  گاه انتگرال زیر را داریم که بـر اسـاس قـضیه          ، آن 1

  :رسیم کوشی به راحتی به جواب می

C

f (z) i (i )(i ) iI dz if (i) i(i) ln( ) i ln[ ] i ln( ) i ln( i)
z i i (i )(i )

  
              

     2 1 1 1 22 2 2 2 21 1 1 2  
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  :بنابراین حاصل انتگرال برابر مقدار زیر است
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 فرض کنید مرز  : 31 مثالC   مربع با رئوس i 2   باشد که در جهت مثبت پیموده شده است، در این صورت حاصـل   2
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  کدام است؟
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 کنیم ابتدا نقاط تکین تابع را حساب می»  3«گزینه :  پاسخ:  z(z ) z , z i     2 1    

  :داخل ناحیه هستند و لذا داریمتمام این نقاط 
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    : استزیرمقدار بنابراین حاصل انتگرال برابر  
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